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61. Mezinárodní festival krátkých filmů BRNO16
Uprostřed ničeho / The Middle of Nowhere
14.—17. 10. 2020

1. 9. 2020 | BRNO
Říjen se tradičně ponese ve znamení těch nejlepších krátkých filmů, které každoročně přináší festival BRNO16. Jeden z nejstarších filmových festivalů v České republice se bude konat 14.–17. října v domovském Kině Art na Cihlářské, No Artu na Radnické a Alliance Française na Moravském náměstí. 61. ročník nese podtitul Uprostřed ničeho / The Middle of Nowhere a ve svém programu nabídne nejen oblíbenou mezinárodní soutěž, ale také druhý ročník soutěže pro autory z České a Slovenské republiky Československou 16 i bohatý filmový a herní doprovodný program.

Do soutěží se letos přihlásilo více než tisíc snímků, ze kterých vybrali dramaturgové čtyřicet dva „kraťasů“ do mezinárodní filmové soutěže a deset do Československé 16. „Vybrané snímky se utkají o přízeň diváků i několika mezinárodních porot,“ komentuje ředitel festivalu Milan Šimánek. „Svoji cenu uděluje hlavní, pětičlenná porota i porota studentská. Cenu dávají také diváci, a to prostřednictvím hlasování. Ocenění dostává i nejlepší snímek soutěže Československá 16, a to z rukou tříčlenné mezinárodní poroty. Všechna ocenění jsou honorována,“ vysvětluje Šimánek. Vítězné snímky budou vyhlášeny na slavnostním zakončení festivalu v sobotu 17. října v Kině Art.

Součástí festivalu je také doprovodný program, tradičně zastřešený festivalovým podtitulem. Uprostřed ničeho tak nabídne pásma archivních nebo experimentálních snímků, diskuzní panel o podobách festivalů v nevlídné době, nebo herní program představující počátky vývoje v podobě archivních textových her i aktuální české herní hity. Na festivalovou náladu opět naladí warm-up, který se bude konat v 13. října v Café Art a který se tentokrát poveze na vlně stand-upů.

Akreditace je možné zakoupit online na www.brno16.cz nebo na pokladně Kina Art. Vstupenky na jednotlivé bloky bude možné zakoupit před projekcemi na festivalových místech. 

BRNO16 pořádá TIC BRNO, příspěvková organizace, jmenovitě Kino Art a Galerie TIC.


[bookmark: _GoBack]Další informace: www.brno16.cz | https://www.facebook.com/BRNO16festival

Kontakty pro média:
Martina Marešová
tel.: 602 589 490
email: propagace@ticbrno.cz


Záštita festivalu, financování a partnerství:
Záštitu nad festivalem převzala primátorka statutárního města Brna Markéta Vaňková. Festival se koná za finanční podpory Statutárního města Brna, Státního fondu kinematografie a Ministerstva kultury České republiky. Všem podporovatelům i mediálním partnerům patří velké poděkování. 
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