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[bookmark: _w1zwvqc4itdz]I letošní říjen přinese do Brna ty nejlepší krátké filmy, které v současnosti vznikají. 63. ročník Mezinárodního festivalu krátkých filmů BRNO16 proběhne 12. – 16. října v Kině Art a Kině CIT na Radnické. Divákům opět nabídne prestižní mezinárodní soutěž krátkých filmů i bohatý doprovodný program.
[bookmark: _GoBack]Filmový festival probíhá bez přerušení už od roku 1960. „BRNO16 patří k nejstarším filmovým festivalům nejen v České republice, ale i na světě. Je stálicí brněnské kultury a patří mezi akce, které město pravidelně podporuje,” komentuje primátorka Markéta Vaňková.
I letošní ročník festivalu nabídne oceňovanou mezinárodní soutěž, která uvede přes 10 hodin toho nejzajímavějšího, co se v posledních letech událo na poli krátkého filmu na celém světě. „Ve výběru, který bude hodnotit mezinárodní porota, studentská porota i festivaloví diváci, se utkají snímky z celého světa. Zastoupení budou mít ale i české a slovenské filmy, a to v soutěži Československá 16. Výsledky obou soutěží budou vyhlášeny na slavnostním festivalovém zakončení, které se bude konat v sobotu 15. října ve Velkém sále Kina Art,“ přibližuje Jana Janulíková, ředitelka TIC BRNO.
63. ročník festivalu naváže na svoji loňskou podobu a sobotním vyhlášením nekončí. Filmovým nadšencům nabídne i nedělní program, v rámci kterého mohou zhlédnout blok vítězných snímků i další báječné soutěžní filmy. Kromě soutěží nebude chybět ani divácky oblíbený doprovodný program, ve kterém bude krátký film zastoupen ve všech podobách. Filmová sekce nabídne krátké filmy nominované na Oscara, experimentální pásmo, diskuzní panely a program pro děti. Přítomna bude také video herní sekce a program neopomene ani výstavy. Na festivalovou náladu naladí BRNO16 tradičním warm-upem v předvečer festivalu. 
Letošní novinkou je také samostatný den věnovaný filmovému industry programu: „Industry program pro brněnské filmové profesionály připravujeme spolu s festivalem BRNO16 druhým rokem. Letos se v rámci workshopů zaměříme na financování projektů a vliv regionální finanční podpory na vznik filmů. Na programu spolupracujeme s Asociací producentů v audiovizi (APA) a s Jihomoravským filmovým fondem (JFF),”  uvádí Ivana Košuličová, vedoucí filmové kanceláře Brno Film Office.
Akreditace je možné zakoupit online na www.brno16.cz nebo na pokladně Kina Art. Vstupenky na jednotlivé bloky budou v prodeji přímo před projekcemi na festivalových místech.
BRNO16 pořádá TIC BRNO, příspěvková organizace, jmenovitě Kino Art a Galerie TIC.
Další informace: www.brno16.cz | https://www.facebook.com/BRNO16festival

Záštita festivalu, financování a partnerství:
Záštitu nad festivalem převzala primátorka statutárního města Brna Markéta Vaňková. Festival se koná za finanční podpory statutárního města Brna, Státního fondu kinematografie, Ministerstva kultury České republiky a Jihomoravského kraje. Všem podporovatelům i partnerům patří velké poděkování.
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